



官方微信平台

www.qlw.com.cn

2015.10.22

星期四

今日聊城

聊城市委统战工作会议召开

统战工作向新经济及社会组织延伸

本报聊城10月21日讯(记者 张跃峰) 21日下午,市委统战工作会议召开。市委书记、市人大常委会主任徐景颜作重要讲话,市委副书记、代市长宋军继主持会议。

会议要求全市上下深入学习习近平总书记的重要讲话和中央、省委统战工作会议精神,切实把思想和行动统一到中央和省委部署要求上来;深刻认识新形势下统一战线的法宝地位;深刻认识做好统战工作的现实紧迫性。

会议指出,当前和今后一个时期,全市统战工作的总体要求是:高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央、省委统战工作

会议精神,围绕中心、服务大局,改革创新、攻坚克难,全面提高统战工作科学化水平,广泛凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量,为推进聊城科学发展、跨越发展作出积极贡献。要围绕发挥制度优势,做好民主党派和无党派人士工作。支持民主党派和无党派人士积极参政议政;支持民主党派更好地开展政治协商和民主监督;支持民主党派加强自身建设。

要围绕激发创新创造活力,做好党外知识分子工作。聊城市现有大专以上学历知识分子38.2万人,其中党外知识分子占知识分子总数的72%,分布在全市各条战线、各个行业,是全市人才队伍的重要组成部分。各级党委和统战部门要针对党外知识分子群体的不同特点,把握规律,

分类施策,切实加强对党外知识分子的团结引导工作,努力把他们凝聚在党的周围,充分发挥他们的智慧和才能。要继续稳固科技教育、文体卫生、企事业单位这个传统阵地。坚持把思想教育放在首位,及时了解掌握各领域党外知识分子的思想动态,关心他们的生活,关注他们的进步,对其中的拔尖人才给予特殊支持,鼓励引导他们坚定中国特色社会主义信念。

要围绕促进“两个健康”,做好非公有制经济领域统战工作。非公有制经济是市场经济中最有活力、最具潜力、最富创造力的主体。目前全市注册私营企业4.1万家,规模以上非公企业4900家,成为推动发展的重要力量。促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长,是重大经济



会议现场。本报记者 张跃峰 摄

问题,也是重大政治问题。

会议强调,要强化政治责任,加强和改进党对统战工作的领导。各级党委要切实加强对统战工作的领导;各方面要形成做好统战工作的合力;统战部门要

积极履行责任抓好落实。

会上,市委常委、统战部长蔡同民传达了省委统战工作会议精神。临清市委、聊城市委组织部、聊城市教育局、阳谷县委统战部作了交流发言。

聊城三季度获125万元生态补偿资金

本报聊城10月21日讯(记者 李军) 省环保厅公布三季度空气质量生态补偿结果,聊城获得125万元生态补偿资金,PM2.5、PM10、SO₂、NO₂同比减少。

为落实省政府《山东省环境空气质量生态补偿暂行办法》,对2015年前三季度环境空气质量生态补偿资金进行了核算,第三季度临沂获得的资金最多,为306万元;菏泽市则向省级财政

补交36万元。前三季度省级财政共向17市发放生态补偿资金12899万元,临沂市获得的资金最多,为1285万元,日照市获得的资金最少,为407万元。

前三季度,山东省细颗粒物

(PM2.5)平均浓度为67 μg/m³,同比改善15.2%;可吸入颗粒物(PM10)平均浓度为122 μg/m³,同比改善12.2%;二氧化硫(SO₂)平均浓度为43 μg/m³,同比改善23.2%;二氧化氮(NO₂)平均浓度

为38 μg/m³,同比改善11.6%;“蓝天白云,繁星闪烁”天数平均为173.8天,同比增加了21.4天;重污染天数为11.2天,同比减少了11.7天;环境空气质量综合指数平均为6.97,同比改善14.2%。

今日C01-C04版 本版编辑:李怀磊 组版:肖婷婷



聊城市第三届膏方养生文化节

10月24、25日在聊城市中医院举行
活动时间:2015年10月24日至2016年1月31日

聊城市第三届膏方文化节于10月24-25日两天在聊城市中医院举行,届时将邀请全国著名上海膏方专家李桂华教授、王桂林教授前来应诊,请有意者到时诊疗二楼膏方门诊就诊。本年度市中医院将不定期邀请全国著名膏方专家前来坐诊,请有意者注意查询,提前登记信息。

联系电话:

15506358725 15563582680
0635-8341346

膏方简介

膏方,又叫膏剂,因其起到滋补作用,故有人称其为滋补药,以其剂量为名,属于中医丸、散、膏、丹、煎、露、汤、炖八种剂型之一,是一种具有高级营养滋补和治疗预防综合作用的成药,是在大量复方汤剂的基础上,根据人的不同体质,不同年龄表现而确立不同处方,经浓缩后掺入某些辅料而制成的一种稠厚状半流质或浓稠剂,广泛地适用于内外妇儿、伤寒、感冒等科疾患。

盛大开幕



及大病后体虚者,膏方一般由20味左右的中药组成,具有很好的滋补作用。春夏、夏长、秋收、冬藏,冬季是一年四季中进补的最好季节,而冬季进补,更以膏方为最佳。

一、膏方能补什么?

补虚扶正

凡气血不足、五脏亏损、体质虚弱或因外科手术、产后以及大病、久病、慢性消耗性疾病恢复期出现各种虚弱症状,均应冬季进补膏方,能有效促使由虚变实恢复健康。



增强体质,改善生活质量。

强身健体

老年人气血衰退,精力不足,脏腑功能低下,可以在冬季进补膏药,以滋阴壮阳。中年人,由于机体各脏器功能随着年龄增加而逐渐下降,出现头晕目眩、腰疼腿软、神疲乏力、心悸失眠、记忆减退等,进补膏方可增强体质,防止早衰。

纠正亚健康状态

膏方对调节阴阳平衡,纠正亚健康状态,使人体恢复到最佳状态的作用较为显著,在节奏快、压力大的环境中工作,不少中年人因精神透支,出现头晕眼花、腰疼乏力、头发早白等亚健康状态,膏方可使他们恢复正常。

防病治病

针对患者不同病症开列的膏方能治病,尤其对于康复期的癌症病人,易反复感染的免疫力低下的患者,在冬季服食扶正膏滋药,不仅能提高免疫功能,而且能在体内贮存丰富的营养物质,有助于来年康复,能转移、防感冒,增强抵抗力。

适用对象

(一)慢性病人的滋补

原来患有慢性疾病,冬令季节,可以结合它的病症,一边滋补,一边治疗,这样对疾病的治疗和康复,作用更大。从目前临床应用膏方的情况来看,不但内科病人可以服用膏方,儿科、妇科、外科、伤骨科、五官科的病人都可以服用膏方,气血阴阳虚损严重的病人也都可以通过服用膏方来达到治疗强身的目的。

(二)亚健康者的滋补

现代社会中青年工作生活压力和劳动强度较大(主要为精神紧张,脑力透支),面对众多的应酬,过度的烟酒嗜好,长期不足的睡眠及休息,均可造成人体的各项正常生理机能大幅度变化,抗病能力下降,从而使机体处于亚健康状态,这就非常需要适时进行全面整体的调理,膏方疗法就是最佳的选择。

(三)老年人的滋补

老人,由于它的生理特性,人体的各种机能,都伴随着年龄的增长,而肌肉萎缩,而冬令进补,则能强健体质,延缓衰老。

(四)女性的滋补

对于女性来说,脾胃主全身元气,脾胃虚弱,元气不足,就容易造成女性的衰老;若脾胃吸收饮食中的营养,充分滋养全身脏器及皮、肉、筋、骨,当脾胃正常运转时,全身的营养不断得到补充,人的衰老就放慢,生命力随之增强,面部就会红润,皮肤就会光滑平滑。

(五)儿童的滋补

小儿摄取生长需要可以适当进补,尤其是小儿反复呼吸道感染,久咳不愈,厌食,贫血等体质的患儿宜于膏补。